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Ata nº 1.552/2021 

 

 

Aos dez dias de março de 2021, às 19 horas em Sessão Ordinária sob a Presidência do 

vereador Tiago Pasa, onde todos os vereadores estavam presentes. Foi aberta a sessão, 

inicialmente foi levada a votação a Ata nº 1.551/2021 a qual foi aprovada por todos os vereadores. 

Foi feita a leitura da Proposta de Emenda Aditiva 01/2021, referente ao Projeto de Lei 1.524/2021 

vindo do vereador Tiago Pasa. Foi lido o Decreto legislativo 01/2021 sobre a aprovação das contas 

do Poder Executivo do ano de 2018. Foi lindo o Projeto de Lei 1.526/2021 vindo do poder 

Executivo.  Entrando no Grande Expediente, O primeiro vereador inscrito foi o vereador Tiago Bet, 

falou sobre o motivo de ter participado da sessão na semana passada via on-line, está em semi 

isolamento, pois teve contato com uma pessoa que testou positivo para a COVID-19. Parabenizou 

a todos que estão envolvidos referente ao asfalto da ERS 437 que liga Nova Roma do Sul e Antônio 

Prado, essa obra e de extrema importância pra escoação da produção quanto no desenvolvimento 

do município, não e uma obra simples e uma grande quilometragem a se concluir, numa época 

que o governo não está numa boa condição financeira, o vereador Jaime A. Panazzolo pediu a 

palavra onde acrescentou que foi feito um pedido ao prefeito de Antônio Prado para melhorar 

uma pedaço da estrada perto da porte de Burgo Forte, e esta semana a prefeitura de Antônio 

Prado arrumou a estrada.  O segundo vereador inscrito foi o vereador Márcio A. Rossi, 

parabenizou todas as mulheres pelo seu dia, e que precisamos valorizar as mulheres todos os dias. 

Sobre a pandemia o vereador se solidarizou com todos os profissionais da saúde, já se passou um 

ano desde o início desse COVID-19, esperamos que com a vinda da vacina tudo volte ao normal. 

Por outro lado temos as pessoas que precisam trabalhar mas algumas empresas precisam ficar 

fechadas, isso acaba desgastando toda a sociedade e acaba comprometendo a economia, o 

vereador acredita que precisar ter mais equilibro, por um lado está sendo tratado a saúde e por 

outro está sendo o sustento, empresas abertas salvam famílias, espero que essa pandemia acabe 

o quanto antes para que tudo volte ao normal. O terceiro vereador inscrito foi o vereador Tiago 

Pasa, a pandemia está se agravando, os hospitais estão em colapsos, independente do problema 

de saúde as pessoas poderão não ser atendidas. Este mês de março o pico da pandemia estará 

muito alto, por isso pedidos cuidados redobrados e sem aglomerações pra essa situação não piorar 
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ainda mais. Pediu o apoio dos colega vereadores em formar uma comissões temporária para 

analisar quais ações a casa pode tomar em relação a essa pandemia, ressaltou que nesta data já 

temos um projeto importante referente a compra de vacinas, mas sabemos que o mercado ainda 

não tem vacinas o suficiente para todas as pessoas. Entrando na Ordem do Dia, foi levado em 

votação o Projeto de Lei 1.526/2021 o qual foi comentado pelos presidentes das Comissões e 

Constituição e Justiça – vereador José L. Comin e Controle Orçamentário – vereador Mário A. Rossi, 

o projeto foi comentado pelo vereador Tiago Pasa e foi aprovado por unanimidade de votos. A 

Emenda Aditiva 01/2021 referente ao Projeto de Lei 1.524/2021 o vereador Marcelo L. Panazzolo 

pediu vistas, por isso não foi levado a votação.  Recados Finais.  Parabenizou todas as mulheres 

pela passagem do dia Internacional da Mulher. Não havendo mais nada a tratar o Presidente 

encerrou a Sessão e foi lavrada a presente Ata que após lida e achada conforme em seus termos 

vai assinada pela Presidente e pela 1º Secretária.  

 

Nova Roma do Sul, 10 de Março de 2021. 

 

 

_____________________________           _____________________________ 

Tiago Pasa      Luiza Santi 
                    Presidente do Legislativo                     1º Secretária 
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